

荥阳开展存量建设用地盘活攻坚行动 结合实际,提高土地节约集约利用水平

本报讯 5月14日下午,郑州市自然资源和规划局调研员李建欣一行,到荥阳市自然资源和规划局调研存量建设用地盘活攻坚行动开展情况。

荥阳市自然资源和规划局党组书记、局长胡建伟围绕荥阳市盘活攻坚行动的排查摸底、数据核实、专班成立、处置措施、考核细则、节点要求等6方面进行了汇报,对工作推进过程中存在问题进行了分析。

李建欣对荥阳市近段时间的盘活攻坚行动推进情况给予肯定,对存在的实际问题进行了现场答疑解惑及相关政策解读。针对下步工作,他提出了3点要求:一是要提高政治站位,进一步增强存量建设用地盘活攻坚行动的紧迫感和责任感,把盘活攻坚行动作为缓解土地供需矛盾、优化土地要素配置效率的重要突破口,切实提高土地节约集约利用水平。二

是要结合本地实际,认真分析存量土地成因,对共性问题可报请政府出台相应的政策和措施,实行“一类一策”“一片一策”,切实有效消化存量。三是作为土地管理职能部门要善于借力,存量土地处置不能“单打独斗”,要紧紧紧依靠当地政府,充分调动相关部门积极性,形成盘活处置“合力”,打赢盘活存量土地攻坚战。

记者 姚辉常 通讯员 刘均超 李曼

荥阳市“三品一标”孵化基地挂牌运营 做大做强优质电商农产品品牌

本报讯 5月20日,荥阳市“三品一标”孵化基地揭牌仪式在荥阳市高山镇郑州丰态农业科技有限公司举行。荥阳市商务局电子商务相关负责人等为孵化基地揭牌。

荥阳市商务局电子商务相关负责人希望孵化基地要加强品牌建设组织领导,落实好品牌扶持政策、加强品牌的宣传推介、完善品牌创建等服务措施,不断强

化电商农产品质量安全,培育发展特色农业、优势产业,持续推进“三品一标”建设,积极开展电商农产品品牌创建,做大做强我市优质电商农产品品牌。

据了解,无公害农产品、绿色食品、有机农产品和农产品地理标志统称“三品一标”。打造“三品一标”孵化基地是荥阳构建电商农产品质量安全体系的重要组成部分,建成有仓储1200平方米、冷

库1000立方米,拥有真空包装机、甜度检测仪、脱水机、切丝机、电子秤等配套设施。荥阳将通过“三品一标”孵化基地积极促进荥阳河阴石榴、柿子醋、富硒小米、石磨面粉等一批特色电商农产品的行业发展,打造培育一批有影响力的产品品牌,促进荥阳农产品上行,高效助力乡村振兴。

荥阳时报 王利雅

别样答谢,温暖!



本报讯 5月17日下午6点左右,在一辆车牌号为豫A03325D的公交车上,上演一幕“别样的答谢礼”——一名小学生答谢一包口罩和一封感谢信。

原来,5月15日上午,第二小学就读三年级的马若涵在邮局门口等待公交车,上车后发现没戴口罩,赶快下车翻遍了全身的衣兜也没有找到口罩,5路公交车长徐小凤见状说:“小朋友,快上来,我给你口罩。”

“虽然这只是一个普通的口罩,但它却代表着善良、仁爱、同情和体贴。赠人玫瑰手有余香,我要向阿姨学习。多关心和帮助周围的人。愿文明之花,百花齐放,春色满园。”马若涵小朋友在感谢信中写道。

为了疫情防控需要,荥阳市公交公司要求乘客必须佩戴口罩上车。5路公交车长徐小凤发现经常会有乘客忘戴口罩而无法上车的情况,便在驾驶室里一直放



着备用口罩,在遇到有乘客忘记戴口罩时便会及时送上“应急口罩”。让徐小凤想不到的是,自己不经意的举手之劳,竟收获了“一包口罩”和“感谢信”。

“小学生的举动让我非常感动,这是对我们工作的一种认可,心里特别温暖。”徐小凤表示,会继续把这份爱心传递下去,把小学生送的口罩赠给更多有需要的乘客,让文明之花在荥阳这片美丽的土地上开得愈发鲜艳明亮!

荥阳时报

高山镇2.1万余亩小麦“开镰”

本报讯 5月24日上午6时30分许,在荥阳市西部的高山镇,2.1万余亩小麦夏收工作在杨桥村刘东组顺利“开镰”。

据了解,为了确保夏粮应收尽收、颗粒归仓,高山镇多措并举,强化为农服务,坚决打好“三夏”大会战。

5月上旬组织各村支部书记召开会议,分析研判小麦的长势、墒情、地形等情况,按照岭地、缓坡地、滩地和旱地、水浇地等分门别类,根据小麦成熟时间和农机具拥有量,切实做好各类机械组织调度,保障供需平衡,确保做

到成熟一块、抢收一块,还田一块、栽秧一块。各村组间相互沟通协调联合收割机10台、悬耕耙10台、玉米播种机5台等收割播种设备,做好提前准备,即刻收割。

荥阳时报 朱培远 通讯员 叶松峰

荥阳召开基层诊所 标准化药房建设培训会

本报讯 为推进落实基层诊所标准化药房建设工作,荥阳市市场监管局于近日联合市卫健委召开基层诊所标准化药房建设培训会。

会议宣读了《2021年荥阳市基层诊所标准化药房建设工作实施方案》,对《基层诊所标准化药房建设验收标准》进行了详细解读。各监管所和基层诊所负责人就建设过程中发现的问题进行了充分交流,工作人员分享了近期在刘河、索河、豫龙、王村、高山等参建单位督导检查中发现的亮点。

荥阳时报 王利雅 通讯员 李树杰

荥阳电商直播培训班开班

本报讯 5月21日上午,“2021年专项能力电商直播培训班”开班仪式在荥阳市人社局六楼会议室召开,此次培训是为了拓展直播行业从业人员知识与技能,规范行业标准,使带货主播这一新兴行业从无序生长步入规范化成长,开拓带货直播行业的新篇章,带动就业。

荥阳市人社局党组书记、副局长白栋要求高度重视电商培训工作,扩大电商影响力,共同营造全市学电商、懂电商、用电商的发展氛围,实现就业。

荥阳时报 王焱楠 通讯员 王梦乾

荥阳市场监管局开展 “5·20世界计量日”宣传活动

本报讯 5月20日是第22个世界计量日,为提高人民群众的计量意识,荥阳市市场监管局联合荥阳供电公司等单位在正上·豪布斯卡广场举办了以“测量守护健康”为主题的“5·20世界计量日”宣传活动。

活动现场,工作人员向群众普及了计量与民生、计量与健康以及天然气使用安全、用电等方面的相关知识,让群众更多地了解到计量在群众日常生活方面起到的重要作用,还为市民宣讲了与群众生活密切相关的血压计、加油机、出租车计价器等涉及民生计量的相关常识。

记者 姚辉常 通讯员 杨琳 刘建辉

荥阳召开分阶段办理 施工许可辅导会

本报讯 5月19日,荥阳市住建局组织召开分阶段办理施工许可辅导会,荥阳35家省、郑州市重点建设项目负责人参会。

会上,荥阳市住建局审批科负责人对近期出台的《关于印发荥阳市分阶段办理房屋建筑工程施工许可的通知》进行了详细解读,并宣讲了实行“基坑支护和土方开挖”、“主体施工”两个阶段分别发放施工许可证的新举措,对相关重点项目负责人提出的疑问一一作出解答,鼓励他们满足申请条件的前提下早日办理第一阶段施工许可证。

据了解,分阶段办理施工许可是贯彻落实工程建设项目审批制度改革、优化全市营商环境的一个重要举措,5月12日,郑州华工机械有限公司成为荥阳市第一家分阶段办理施工许可受益企业,可为工程节省90天工期。

荥阳时报 王利雅 通讯员 吉潇